
MG MGB

31.450,00 €
MwSt. nicht ausweisbar

Kilometer: 33.000 km
Leistung: 100kW (136PS)
Hubraum: 3528
EZ: 07.1980
Farbe:
Kraftstoff: Benzin
Getriebe: Schaltgetriebe

Verbrauch:
Innerorts: 0 l/100km
Außerorts: 0 l/100km
Kombiniert: 0 l/100km
CO2-Emission: 0 g/km
Schadstoffklasse:
EEK:

Fahrzeugnummer: OT22000022
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Ausstattung:

Elektr. Fensterheber
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Fahrzeugbeschreibung:

Verkauf erfolgt im Kundenauftrag
 
Motor 3500cc  Rover V8 , 5 Gang Handschaltung, Farbe White convertable. Die angegebenen KM sind Meilen 
Das Fahrzeug wurde auf einer Heritage-Karosserie aufgebaut.
MGB V8 als Cabrio gab es nicht im Original bis zum neueren Gummiboot.
Das Fahrzeug ist als eines der wenigen MGB mit Zentralverschlussfelgen aus Aluminium ausgestattet.
Sonderausstattung , Radio mit Blue-Tooth im Oldtimer-Style, Leder-Armaturenbrett, Ledersitze,
Gurtreicher an den Sitzen aus Edelstahl, Stoffdach, Bereifung 185/65/14 auf 6x15 Zoll Felgen mit Zentralverschluss,  vernünftige der
Leistung angepasste Scheibenbremsen an der Vorderachse, Unterbrecherschalter hinter dem Beifahrersitz zu Batterieschonung,
Ladekabel für Erhaltungslader an der Batterie angeschlossen, mit Steckverbindung im Fahrgastraum.
Das Fahrzeug ist seit 2015 in meinem Besitz und wurde von mir zunächst als Rechtslenker gefahren.
2016 erfolgt der Umbau auf Linkslenker durch eine Fachwerkstadt für englische Oldtimer in Deutschland.
Der Umbau erfolgte ausschließlich mit Originalteilen, die TÜV Abnahme erfolgte dabei ohne Mängel.
H-Gutachten und Umbaugutachten auf Links-Lenker vorhanden.
Alle Belege seit Aufbau vorhanden. Es erfolgten regelmäßige Wartungen, auch hierfür liegen alle Belege vor. Die Laufleistung kann
damit nachgewiesen werden.
Zuletzt wurden Starterbatterie und Batterieschalter in 06.2022 erneuert und das Fahrzeug abgeschmiert.
Motorspringt problemlos an und läuft perfekt, dreht willig und ein Traum für einen Oldtimer.Ich dürfte nach den Unterlagen der 5
Besitzer sein.
Beim Kauf gabe es keine Hinweise auf Unfallschäden und  während meines Besitzes wurde das Fahrzeug unfallfrei betrieben.
Das Fahrzeug ist dem Alter entsprechend in einem guten Zustand, aber bitte keinen Neurestaurierungszustand erwarten.
Das Fahrzeug steht nur zum Verkauf, da ich einfach zu wenig Zeit für die Nutzung habe und der MGB nur zum Herumstehen einfach
zu schade ist. Ich bin in 7 Jahren nur ca. 2000 Meilen gefahren
Dazu gibt es noch ein Hardtop im originalen unrestaurierten Zustand
 
Unsere besonderen Serviceleistungen:
Eine virtuelle Fahrzeugbesichtigung! Diese findet mit einem unserer geschulten Mitarbeiter bequem per Facetime, Zoom o. Ä. statt.
Zögern Sie nicht uns anzurufen, um einen gemeinsamen Termin hierfür zu vereinbaren.
 
Besichtigen Sie Ihr Traumfahrzeug in unserem zweistöckigen Oldtimerhaus und genießen Sie dabei die besondere Atmosphäre die
Ihnen die historische Young- & Oldtimerausstellung bietet. Atmen Sie Automobilgeschichte.
 
Sie profitieren von unserer über 40-jährigen Erfahrung im Oldtimer-Business! Möglicherweise haben Sie uns ja auch bereits einmal
auf einer internationalen Fachmesse kennengelernt?
 
In unserer erfahrenen, leidenschaftlichen und kompetenten Oldtimer-Werkstatt ist Ihr Schmuckstück in den besten Händen. Wir sind
auf die Reparatur und Instandhaltung von diesen Fahrzeugen spezialisiert und „sehen & verstehen“ Ihren Oldtimer.
 
Wünschen Sie weitere, detaillierte Bilder des Unterbodens oder von anderen neuralgischen
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